Dessinons LUIGI

Consigne :

Il s’agit de placer dans le repere ci-joint les points définis par leurs coordonnées

et de les relier en respectant les consignes.

1) Les yeux et le nez :

A;(=2;4) B,(2;4) A11(—=6;-3;)
Ay(=2;6) B,(2;6) Aqp(—4;-5)
A5(—=3;9)  Bs(3;9) A15(0;—6)
A,(—5;10)  B,(5;10) Aq4(4;-5)
As(—=7;9) B:(7;9) A;:(6;—3)
Ay (—8;6) B¢(8;6)

A;(-8;3) B,(8;3)

Ag(—6;0) Bg(6;0)

A5(=5:2)  Bo(5:2)

- Relier les points A; jusqu’a Ag puis Ag avec
A;q.
- Relier les points By jusqu’a Bg puis Bg avec

2) La moustache et la bouche :

C,(0; —16)
62(3; —14)
C5(4;—10)
C4(0; —8)
Cs(—4;—-10)
Ce(—=3;—14)
C,(—1;-12)
Cg(1;—12)
Co(—3; —11)
C10(3;—11)

D,(8;—10)
Dz(lli —8)
D3(11;-3)
D,(10;-2)
D5(7i —4)
D6(_7; _4)
D,(—10;-2)
Dg(—11;-3)
Dy(—11; -8)
D1o(—8;—10)

- Relier les points C; a Cg puis Cg avec C.

B,.

- Relier les points AgA;1A12413414A15B5.

- Relier les points C,C,CgC,.
- Relier les points C5CqC1oC5.
- Relier C5 avec Cs.

- Relier C3D1D,D3D4,DsA; 5.
- Relier A{1DgD;DgDgD1(Cs.

3) Les oreilles :

E (11;-1)
E,(13;-1)
E5(14;3)
E,(16;3)
Es(17;3)
E¢(18; —2)
E,(15;=7)

Fi(=11;-1)
F,(=13;-1)
F3(—14;3)
F,(—16;3)
F5(=17;3)
Fg(—18;-2)
F,(=15;-7)

- Relier les points D3;E{E2E3EAEsEgE-D,.
- Relier les points DgF; Fy F3F, Fs FgF7 Dg.

4) Le visage et les sourcils :

V,(=9;—1)  Ve(9;10) S, (=7;12)
V,(=9;1) Vy0(13;9) S,(—4;12)
Va(—12;4)  Vy,(12;4) S;(—2;11)
V,(~13;9)  V,(9;1) S,(=7;14)
Ve(=9;10)  V33(9;—-1)  S:(2;11)
Ve(—4;14) Se(4;12)
V,(0; 15) S,(7;12)
Vg (4; 14) Sg(7;14)

- Relier les points F;V,V, V3V, Vs.

- Relier les points E;V13V1,V11V10Vs.
- Relier les points VgV, V.

- Relier les points VS5, 5,53V S, Vs.

- Relier les points S5S¢S5,V9SgVgSs.




5) Le bas du visage :

6) Le haut du visage :

H,(—9;—-13) H;(—2;—-20) Hs(6;—17) T,(—14;5) Ts(—2;18) To(11;12)
H,(—6;—=17) H,(2;—-20) Hq(9;—13) T,(—11;12) T¢(2; 18) T10(14;5)
T3(—8;15) T,(5;17)
T4(—5;17) Tg(8;15)
- Relier les points H; a Hg. - Relier les points T, a Ty.
- Relier Dg avec H;. - Relier F5T,V,T,.
- Relier D, avec H,. - Relier ToV1oT1oE3.
7) La casquette : 8) La casquette (2) :
N,(—17;9) N,(—4;28) N-(10; 24) L,(—6;20) L<(2;26)
N,(—16;16) N:(0;29) Ng(16;16) L,(—6;22) L¢(5;24)
N;(—10;24) Ng(4;28) Nqg(17;9) L3 (—5;24) L,(6;22)
L4(—2;26) Lg(6;20)

- Relier les points Ny a Ny.

- Relier F, a Ny puis Ng a E,.

- Relier les points L; a Lg.
- Relier T, a L1 puis Lg a T,.

9) Le logo :

0,(—2;19) 0,(0; 21)
0,(—2;24) 05(2;22)
05(0; 25) 06(2;20)

- Relier les points 04 a Oy,
- Relier Og avec 0.
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